



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ  
CZECH ATHLETIC FEDERATION

# Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 42. ROČNÍK / 2010 / 1

■ ČAS INFORMUJE



■ SLOVO PŘEDSEDY



## *Nové výzvy*

Rok 2009 bude asi navždy spojován s krizí. Ta měla a má mnoho podob a důsledků. I rok nadcházející zřejmě jednoduchý nebude, jsme ale na jeho počátku a měli bychom spíše hledat nové výzvy. Každý z nás má své... nabízím pár, o kterých bych se s Vámi rád podělil.

**Jednou z nich** může být přilákání nových atletických příznivců, fanoušků, ale i aktivních účastníků napříč generacemi. Atletika dokáže nabídnout základní pohybové aktivity, je relativně dostupná široké veřejnosti a jako každá volnočasová aktivita pomáhá zapomenout na všední starosti. Těchto pozitiv bychom měli v současné době využít, otevřít se a atletiku prezentovat jako zdravý sport pro celý život. Věřím, že takováto vize atletiky povede nejen k posílení jejího postavení, ale otevře i nové zdroje, které ji budou finančně stabilizovat.

Politika státu v oblasti sportu, ale i způsob zabezpečení jeho podpory i podpory tělesných aktivit občanů je nedostatečná, podhodnocená a nesystémová. Tak důležitý segment lidské činnosti si zaslouží mnohem více pozornosti ze strany vlády České republiky, ale i krajů, měst a obcí. **Další výzvou** je proto pro mne snaha o vytvoření nového institucionálního, legislativně-právního a finančního rámce rozvoje sportu tak, aby skýtal záruky v dlouhodobém horizontu. ČSTV či ČOV se profilují do role servisních organizací, a tudíž hegemon sportu v České republice reálně chybí. Český atletický svaz se proto dohodl s Českomoravským fotbalovým svazem a Českým svazem ledního hokeje na společném postupu a začne jednat s představiteli klíčových politických stran s cílem dosažení lepších podmínek pro sport.

**Poslední výzva je spíše přáním.** Českým reprezentantům přeji, aby pro ně byla letošní sezona s vrcholem na mistrovství Evropy v Barceloně úspěšná. Atletům, trenérům, rozhodčím a všem dalším činovníkům přeji co nejvíce radosti a emotivních atletických zážitků.

A všem dohromady přeji, aby si mohli na konci roku říci, že jejich osobní i pracovní předsevzetí a přání se stala skutečností.

*Libor Varhaník*





## **Slovo redakce**

Vážení čtenáři,

držíte ve svých rukou nebo spíše sledujete na monitoru svého počítače měsíčník *Atletické listy*, jenž prošel výraznou proměnou. *AL* se přesunuly do výhradně elektronické podoby, již nejen šetříme naše lesy, ale přibližujeme také informace o našem sportu do virtuálního prostoru, v němž se mnoho z nás pohybuje stejně běžně jako v tom reálném. Pro příjemnější čtení jsme také přidali informačnímu bulletinu barvu, ale nejen ji. Upravili jsme i grafickou stránku tak, aby se přiblížila běžným newsletterům vydávaným IAAF nebo EA.

Ovšem nejen vzhled *AL* se proměnil. Abychom vám lépe představili dění v atletickém hnutí, chceme vám pravidelně, každý měsíc, přibližovat jednu z komisí ČAS a jeden z krajů. Ludmila Pudilová (KR ČAS) a Roman Málek (LKAS) odstartovali rubriky velmi dobře a další na ně, jak doufáme, naváží. Novinkou je také Slovo předsedy, se kterým se budete setkávat v každém čísle *AL*. Přehledněji jsme pro vás připravili také rubriku Kalendárium, naopak zrušili jsme Kalendář, jenž naleznete na webu ČAS. Nadále však budeme upozorňovat na akce, které proběhnou (s ohledem na českou atletiku) v následujícím měsíci.

Příjemné čtení přeje

*Redakce AL*

## ■ PŘEDSEDNICTVO



### **Jednání ze dne 12. ledna 2010**

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS schválilo setrvání Sportovního střediska AHA Vyškov v systému SpS pro rok 2010 včetně stávající finanční dotace. Vzhledem k trenérskému a organizačnímu spojení BYAC a JAC Brno P ČAS schválilo finanční zabezpečení ve výši plnění roku 2009. ■ Předsednictvo ČAS schválilo po připomínkách dokumentaci k mistrovství světa veteránů v běhu do vrchu 2011 a uložilo zajistit odeslání příslušné dokumentace Mezinárodní asociaci běhů do vrchu. ■ P ČAS schválilo s připomínkami prováděcí pokyny k činnosti SpS a SCM pro rok 2010. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení účasti reprezentace na ME v krosu a zhodnotilo vystoupení českých závodníků do první poloviny startovního pole jako dobré. Neúspěchem byl výsledek dalších závodníků, a tudíž i umístění družstva juniorů. ■ P ČAS schválilo nominaci delegátů ČAS mistrovství ČR a vzalo na vědomí nominaci technických delegátů mistrovství ČR. ■ P ČAS schválilo vyúčtování státních dotací za rok 2009. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu ze semináře EA pro komunikační manažery členských zemí. ■ P ČAS schválilo předložený návrh Směrnice ČAS č. 1/2000 o cestovních náhradách. ■ P ČAS přijalo za členy ČAS tyto atletické oddíly: Atletika Chrudim, TJ Sokol Nová Hradečná, TJ Loučka a vzalo na vědomí změnu názvu atletického klubu ACP Olymp Brno na AK Olymp Brno. ■ P ČAS schválilo harmonogram přípravy Výroční zprávy a podkladových materiálů na zasedání Výboru ČAS.

*Karolína Farská*





## ■ SEKRETARIÁT

### **Zpráva ze semináře o Atletické kanceláři**

Seminář k programu pro pořadatele atletických závodů Atletická kancelář proběhl ve dnech 5. 12. a 12. 12. 2009 v Praze a ve Vyškově. Celkem se semináře zúčastnilo 71 stávajících uživatelů a nových zájemců o program, kterým o Atletické kanceláři přednášel její autor Ing. Petr Blažej ze společnosti On line system, spol. s r.o.

Přednášející přiblížil jednotlivé funkce programu, následovala diskuse. Prezentována byla verze Atletické kanceláře 1.016, během následující halové sezóny bude uvedena verze nová, jejíž hlavní výhodou bude úplná kompatibilita s operačními systémy Windows Vista a Windows 7. Noví zájemci o program mohou zasílat dotazy či objednávky na adresu mmastny@atletika.cz.

*Martin Mastný*

### **Směrnice ČAS o registrovaných sportovcích**

Předpis ČAS č. 8/2009 ze dne 10. 12. 2009 – Směrnice ČAS o registrovaných sportovcích – naleznete ke stažení na webu ČAS, v sekci ČAS – předpisy.

*Martin Mastný*

### **Přihlášky oddílů k činnosti a registrace závodníků v roce 2010**

Od **1. 1. 2010** došlo k významné změně ve způsobu podávání **Přihlášek atletického oddílu/klubu k činnosti**. Přihlášky se vyplňují na adrese <http://online.atletika.cz/registrace/login.aspx> v sekci oddíly (naleznete též v levém menu na webu ČAS – ODDÍLY – přihlášky oddílů a registrace závodníků). Na úvodní stránce jsou ke stažení **návody** k obsluze aplikace. Do systému se přihlašuje pod stejným jménem a heslem, které se používají při elektronickém přihlašování závodníků na závody přes web ČAS. V případě, že své přístupové údaje neznáte, obraťte se prosím na Ing. Martina Mastného ([mmastny@atletika.cz](mailto:mmastny@atletika.cz)).

Zejména důležité je **po vyplnění elektronické přihlášky oddílu k činnosti** kliknout na volbu „**obnovit registraci**“, kterou se odešle dokument ke zpracování na ČAS. Zároveň přihlášku vytisknete volbou „**vytisknout**“ a podepsanou zašlete na ČAS spolu s dokladem o zaplacení poplatku. Na stejné adrese <http://online.atletika.cz/registrace/login.aspx> v sekci atleti je od 1. 1. 2010 rovněž možné provádět **registrace atletů**.

**Nově lze ještě v průběhu ledna v aplikaci prodloužit registraci atletů**, jejichž registrace byla ukončena k **31. 12. 2009** (volba „Obnovit registraci“ ve formuláři atleta). Je třeba současně uhradit poplatek za prodloužení registrace 50 Kč na jednoho atleta (specifický symbol platby je 03).

Žádáme oddíly, aby prodloužení registrace atletů věnovaly náležitou pozornost. V přehledu atletů každého oddílu je platnost registrace ke konci roku 2009 zvýrazněna červeně. Informační materiály k přihláškám k činnosti byly rozeslány všem oddílům poštou, ke stažení je naleznete rovněž na webu ČAS.

*Iva Pechová, koordinátorka agendy základním článkům ČAS*

### **Sportovní střediska atletiky 2010**

Předsednictvo ČAS schválilo na svém zasedání 10. 12. 2009 dislokaci a rozdělení finančních prostředků na činnost sportovních středisek atletiky pro rok 2010. Toto rozdělení bylo schváleno i Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy při oponenturách 5. 1. 2010.

Seznam sportovních středisek atletiky (SpS) pro rok 2010 najdete na webu ČAS v sekci Mládež.





Finanční prostředky na činnost jednotlivých SpS jsou pro rok 2010 diferencovány. S výší dotace byla seznámena všechna SpS prostřednictvím vedoucích trenérů/trenérek. SpS, u kterých došlo ke změně financování oproti roku 2009, mají povinnost oznámit do 31. 1. 2010 na ČAS přesné rozdělení měsíční finanční dotace na jednotlivé trenéry. Tato oznamovací povinnost se týká také nových SpS.

SpS se při své činnosti řídí platným „Prováděcím pokynem ČAS k činnosti SpS“.

Důležité informace pro SpS budou v roce 2010 zasilány emailem vedoucím trenérům SpS a zodpovědným osobám za činnost SpS a zároveň umístěny na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) do sekce Mládež – sportovní střediska – informace 2010.

Kontaktní osoba pro činnost SpS na ČAS:  
Mgr. Iveta Rudová, svazová trenérka mládeže  
Telefon: +420 233 014 405, 602 946 212  
Email: [irudova@atletika.cz](mailto:irudova@atletika.cz)

## **Směrnice ČAS o cestovních náhradách**

Předpis ČAS č. 1/2010 – Směrnice ČAS o cestovních náhradách – naleznete v sekci ČAS – předpisy.  
*Martin Mastný*

## **Atletické výkony 2009**

Publikaci *Atletické výkony 2009* ve formátu pdf si můžete stáhnout na webu ČAS v sekci Náš tip. Vyjde rovněž v tištěné podobě.

*Martin Mastný*

## **Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD**



### **Představujeme komisi rozhodčích ČAS v roce 2010**

Komise byla v novém složení ustanovena v červnu 2009, nicméně hlavní úkoly zůstávají stejné. V komisi má každá oblast svého garanta:

- školení nových rozhodčích, zvyšování kvalifikace stávajících a doškolovací semináře související se změnou pravidel (Jan Jurečka, Zbyněk Budínský);
- překlad a interpretace pravidel IAAF (Vítězslav Žák, Jakub Fiala);
- školení a přezkušování instruktorů (Rudolf Šimek, Aleš Novotný);
- delegace rozhodčích na mistrovské a mezinárodní závody konané na našem území (Ludmila Pudilová);
- posuzování dosažených národních rekordů a jejich předkládání ke schválení předsednictvu (Milan Urban).

V uplynulém roce byl nejdůležitější úkol, přetrvávající i do tohoto roku, překlad změn pravidel schválených kongresem IAAF v Berlíně a také změn schválených v roce 2008, týkajících se zejména struktury mezinárodních závodů a antidopingu. Změny schválené v Berlíně jsou platné od 1. listopadu 09, pro Českou republiku vešly v platnost od 1. ledna 2010. Pro rychlejší informovanost celé atletické veřejnosti se komise rozhodla zveřejnit schválené změny z Berlína ještě v prosinci 2009 a od 1. 12. jsou tak dostupné v elektronické podobě na stránkách Českého atletického svazu (rubrika ČAS / Pravidla). Mimoto byla už v říjnu zahájena série doškolovacích seminářů pro ústřední rozhodčí a rozhodčí 1. třídy, tzn. pro nejvýše kvalifikované rozhodčí, kteří zastávají na závodech funkce vrchní-





ků. Ti pak mají ve své gesci při závodech např. rozhodování o zdařených pokusech, řešení protestů a vysvětlování sporných situací. Většinou jsou tito rozhodčí i instruktory, kteří vedou školení v krajích pro své kolegy s nižší kvalifikací.

Počty rozhodčích se v jednotlivých krajích liší, což je dáno i aktivitou atletických klubů. Četnější zastoupení je v krajích s dlouholetou tradicí v pořádání závodů. Zajímavé je nejen věkové složení sboru, ale v poslední době i tolik sledované zastoupení žen. Jak je vidět z následujících tabulek (stav ze srpna 2009), nejvyšší zastoupení je ve skupině rozhodčích ve věku do 30 let a rozhodčích 3. třídy. U této věkové kategorie se jedná většinou o aktivní závodníky nebo studenty tělovýchovy a ne všichni se rozhodování věnují i po ukončení aktivní kariéry. Přesto si myslím, že je vhodné, ba i nutné začínat se získáváním rozhodčích právě mezi aktivními závodníky. Mrzí mě, že není více využíváno možnosti získávat pro tuto činnost i mladší atlety. V současnosti je možné stát se kandidátem na rozhodčího již od 16 let, přesto je z přehledu vidět, že této možnosti využívá minimální počet oddílů. Také u žen je patrný trend úbytku s přibývajícím věkem, což je určitě škoda. To, že na hřišti jsou vidět spíše starší rozhodčí, je dáno většinou tím, že mladší jsou v roli závodníků.

Tabulky: **Počty rozhodčích podle věku, pohlaví a tříd**

věk	celkem	celkem %	ženy	ženy %	muži	muži %	třída	počet	%
do 18	3	0,07	2	0,05	1	0,02	ústřední	193	4,5
18–29	1010	23,71	493	11,57	517	12,14	1. třída	280	6,6
30–39	765	17,96	311	7,30	454	10,66	2. třída	1034	24,3
40–49	620	14,55	237	5,56	383	8,99	3. třída	2750	64,6
50–59	747	17,54	223	5,23	524	12,30	kandidát	3	0,1
60–69	656	15,40	130	3,05	526	12,35			
nad 70	459	10,77	58	1,36	401	9,41			
celkem	4260	100	1454	34,1	2806	65,9			

V budoucnosti bych chtěla pro adepty, zejména mladší, ale nejen pro ně, vytvořit možnost e-learningového vzdělávání v oblasti pravidel. Tvorba takového programu není krátkodobou záležitostí, během roku 2010 se budeme snažit najít tvůrce, ve 2011 by mohlo dojít ke spuštění. Jako první krok chce komise nejpozději do konce tohoto roku umístit na webových stránkách otázky používané pro zkoušky, které by bylo možné už nyní využívat při školeních. Sbíráme otázky používané v krajích a také se díváme, co používají kolegové v zahraničí.

Pro rychlejší a dostupnou informovanost atletické veřejnosti se komise rozhodla více využívat elektronickou komunikaci. Proto také bude na stránkách svazu umístěna přihláška pro zájemce o školení na rozhodčího, kterou bude možné poslat e-mailem, a jak už jsem zmínila i soubor otázek pro školení a zkoušení. Chtěli bychom rozšířit školení rozhodčích o rozhodování závodů pro sportovce s postižením. První seminář je plánovaný na jaro tohoto roku do Olomouce, kde se v srpnu uskuteční mistrovství světa mladých vozíčkářů ([www.iwas2010.org](http://www.iwas2010.org)).

Vrátím-li se ke změnám pravidel, nejznámější je nulová tolerance „zkažených“ startů, která však u nás zatím nebude platit pro žákovské kategorie. Kromě toho se také ruší nutnost rozeskakování o první místo ve skoku vysokém. Odzvoněno je také např. mechanickým stopkám. Závody mimo stadion je možné startovat nejen výstřelem z pistole, ale nově i z děla. Celkem je takových změn technických pravidel kolem 80 a se všemi se v plánovaných doškolovacích seminářích seznámí všichni ještě před hlavní sezónou.

Ludmila Pudilová, předsedkyně KR





## ***Kniha ATLETIKA PRO DĚTI A JEJICH RODIČE, UČITELE A TRENÉRY***



Autoři: **Aleš Kaplan a Natálie Válková**

- 2009, 1. vyd., 124 s.
- Formát 148 x 210 mm
- Cena brož. 199 Kč
- ISBN 978-80-7376-156-1
- EAN 9788073761561

Metodická příručka zkušených autorů zachycuje problematiku dětské atletiky a upozorňuje zejména na využívání nových netradičních přístupů v rámci vyučovací nebo tréninkové jednotky, popřípadě dalších volnočasových aktivit u dětí mladšího i staršího školního věku. Jako nepostradatelné vodítko při práci s dětmi dobře poslouží nejen trenérům, ale i rodičům a učitelům.

Knihu lze zakoupit za 199 Kč jak za hotové, tak na základě objednávky na adrese:

Distribuce Nakladatelství Olympia, Vaníčková 2 (tribuna spartakiádního stadionu)

160 17 Praha 6 – Strahov

Při přímém prodeji za hotové je možné využít následující pracovní doby:

Pondělí až čtvrtek 7.00 až 15.00, pátek 7.00 až 14.00

Při prodeji na fakturu je možné využít denní pracovní doby nebo zásilkové služby Olympie při objednávce 20 ks a více (za zaslání poštou účtujeme poštovné a balné). Objednávka musí obsahovat nezbytné údaje, především název objednatele, IČO a bankovní spojení.

Pro objednávky vedle poštovní adresy je možné dále využít možnost mailové adresy (olysklad@volny.cz) případně faxu (274 821 530).

za MK ČAS a KM ČAS  
*Iveta Rudová*

### ***Úřední zpráva organizační komise ČAS***

Předseda organizační komise ČAS vyhláší úplné znění (účinné od 1. ledna 2010) těchto vnitřních předpisů ČAS (klikněte na odkaz pro stažení předpisu):

- směrnice ČAS č. 2/2003, o rozhodčích,
- směrnice ČAS č. 5/2003, o disciplinárním řízení (disciplinární řád),
- směrnice ČAS č. 10/2004, o trenérech,
- směrnice ČAS č. 3/2008, o ochraně osobních údajů.

V Praze dne 5. ledna 2010

*RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS*

### ***Školení a doškolení trenérů v roce 2010***

Dne 28. ledna 2010 zasedá Metodická komise ČAS (MK), která určí termíny školení a doškolení trenérů v roce 2010. Informace bude poté zveřejněna na stránkách ČAS.

*Dr. Jitka Vindušková, CSc., předsedkyně MK*





## ■ Z KRAJŮ



## ■ Z ČINNOSTI KAS



### *Představujeme Liberecký krajský atletický svaz (LKAS)*

Předseda KAS: Roman Málek

Web KAS: [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz)

Počet oddílů v kraji: 23

Počet registrovaných atletů v kraji: 1581

Největší oddíl (podle reg. atletů): AC Mladá Boleslav o.s., 311

(údaje k 14. 1. 2010 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na dění v kraji a činnost LKAS v roce 2010 jsme se ptali jeho předsedy **Romana Mála**.

### ■ **Co považujete za hlavní atletickou akci (atletické akce) roku v kraji a jak se na ni (ně) připravujete?**

Velmi významnou událostí v našem kraji bude březnové MČR žactva v jablonecké hale, která je po rekonstrukci ve skvělé „kondici“, připravena hostit nejvýznamnější akce. Největším mítinkem v Libereckém kraji bude jistě květnový memoriál Ludvíka Daňka, který každoročně přiláká na turnovský stadion vynikající mezinárodní konkurenci a hlavně skvělou diváckou kulisu.

### ■ **Ve zrekonstruované hale v Jablonci nad Nisou probíhá řada závodů, zejména známý mítink Jablonecká hala a po třech letech se sem vrací také žákovský šampionát. Jak k akcím přistupuje výbor KAS? Financování, propagace atp.**

Obou závodů se přímo na místě zúčastňuje řada rozhodčích a funkcionářů, sdružených do LKAS. Propagaci zajišťujeme přes krajské webové stránky [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz), které se rozjíždějí opravdu velice slibně. Co se týká financování, tak výše uvedené akce jdou z rozpočtu místních sponzorů a ČAS. LKAS se finančně podílí na svých pořádaných akcích (krajské přebory družstev, jednotlivců, mezistátní utkání...).

### ■ **Jaké má výbor KAS vize, představy o směřování atletiky v kraji. Co byste rádi letos vylepšili (v obecné i konkrétní rovině)?**

Úkolů je jistě celá řada a mezi ty nejdůležitější patří zajistit vyrovnaný rozpočet LKAS a spolufinancovat krajské akce. Zjednodušit administrativu a z toho vyplývající: využívat moderní technologie, mezi které patří internet, atletické programy, závodní kancelář, statistika-to vše dostat do všech oddílů v kraji. Je určitě dobře, že ČAS udává tento směr, kdy je nahrazován papír. LKAS si do budoucna chce udržet vysokou sportovní a organizační úroveň, pořádat nejvýznamnější akce v rámci ČR.

### ■ **Je nějaký konkrétní krok, který jste učinili v úsporách?**

Rozhodli jsme se netisknout statistickou brožuru a ušetřených dvacet tisíc je možné využít k nějaké investici – např. nákup větroměru. Také jsme určitě pro, aby statistiky se statistiky daly vytáhnout z internetu, práce statistiků, kterým to zabírá spoustu času, je pak možné využít pro atletiku jinak.

### ■ **Jak se kraji daří získávat finance od sponzorů, jak funguje spolupráce s krajským úřadem?**

Finance plynou do krajské kasy z několika zdrojů: dotace od ČAS, ČSTV, příspěvky oddílů. Krajský úřad pravidelně vylašuje granty na sportovní činnost, ze kterých je další zdroj příjmů. Bohužel jsou příspěvky od kraje velmi malé, protože politika v poslední době upřednostňuje velké megalomanské akce, na které plynou z veřejných rozpočtů nemalé částky.







## ■ Na podzim se rozjel projekt atletických přípravek, jaké máte ohlasy z oddílů? Jaký je zájem rodičů naučit své děti základním pohybovým dovednostem?

Určitě je projekt atletických přípravek velmi zajímavý a přiláká nám spoustu malých dětiček na stadiony, v našem kraji se zapojila zhruba třetina oddílů. Rada atletických trenérů má oprávněné obavy, že nám drtivá část dětí stejně na pozdějšího věku nevydrží. Samozřejmě, že záleží na přístupu trenérů, kde půjdou osobní ambice stranou a vítězit zde bude hra nad výkony. Myslím, že by měl být ze strany ČAS další projekt pro atletické teenagery, kde je v tomto věku úbytek doslova drastický.

## ■ Jak by měl projekt vypadat?

Corny středoškolský pohár je výborná věc. Mladí atleti ale potřebují určitě vidět ještě více vzorů, takže by další reprezentanti třeba mohli objíždět krajské soutěže. To by byl takový základ k tomu, jak je udržet u atletiky.

*red*

## Změny v adresáři

- Od nového roku jsme z technických důvodů spustily stránky **Pižeňského krajského atletického svazu** na novém odkazu: [www.pkas.cz](http://www.pkas.cz)

*Zdeněk Šilhánek, webmaster*

- Na přelomu roku došlo ke změně ve vedení **AC Mariánské Lázně, o.s.**

Odstoupil Jaroslav Roubíček a novým předsedou byl zvolen Viktor Borsík: [v.borsik@tiscali.cz](mailto:v.borsik@tiscali.cz), Ruská 315/2, 353 01 Mariánské Lázně. Veškerou korespondenci směřujte prosím na nového předsedu. Pro ČAS – je již uveden v Přihlášce k činnosti na rok 2010. Došlo i ke změně ve výkonném výboru AC, ale nejdůležitější je kontakt na předsedu.

*Jaroslav Roubíček, AC Mariánské Lázně, o.s.*

- Zasílání pošty **Královéhradeckému KAS** na adresu: Věra Šnajdrová, Vrchovinská 1433, 549 01 Nové Město nad Metují, e-mail: [vera.snajdrova@centrum.cz](mailto:vera.snajdrova@centrum.cz), telefon: 736 764 888.

*Věra Šnajdrová, sekretářka KAS*

## ■ JEDNÁNÍ KAS



### Moravskoslezský KAS, 23. 11. 2009

Kontrola zápisu: Proběhly oponentury 12. 10. a 13. 11. – pouze konstatujeme, že ze zápisu z 3. 11. se neuskuteční spojení oddílů Slavia Havířov a Start Havířov pro nesouhlas výkonného výboru Start Havířov, SpS zůstává tedy pod Startem Havířov a vedoucím trenérem Jiřím Zineckerem. ■ Podle plánu práce: Příprava halové sezóny 2009–2010 – vše dohodnuto na jednání v Olomouci dne 11. 11., Černý zpracuje termínovku do konce listopadu podle připomínek, Zvolánek informoval o MMAš v Bratislavě 6. 2. 2010, pro pořadatele vyplývá povinnost zajistit 22 rozhodčích, dopravu zajistí Zvolánek, nominace rozhodčích Kubenka, předpokládaný odjezd od stadionu 5.30 h. ■ Hodnocení MMAš družstev, MČR družstev – proběhlo vše bez problémů, MS kraj díky mládežnickým družstvům uspěl velmi dobře, MČR vyhráli junioři Opavy, vítkovické juniorky byly druhé, v dorostencích vyhrály Vítkovice, Start Havířov druhé místo žáků, ženy Vítkovic obsadily v extralize 7. místo a muži postoupili zpět do extraligy. ■ Pro rok 2010 bylo schváleno spojení soutěže družstev ml. žactva, Ostrava, Opava, Krnov – zvážit možnost přeskupit i soutěže družstev st. žactva, ale problém by nastal s technickými disciplínami, nutno ověřit







a po té teprve rozhodnout. ■ **Corny Pohár** – Szmeková podala podrobnou informaci o průběhu soutěží, z našeho kraje velmi úspěšně vystupovali z kraje gymnázium NJ – dívky – vyhrály MČR, u chlapců gymnázium Opava. ■ **Informace Dudy** o Poháru Českého rozhlasu – vše bez problémů, pouze hrozí přeřazení PČR z hlediska financování od MŠMT do skupiny „C“, což by ohrozilo pořádání této soutěže, komise mládeže ČAS jedná, aby se financování PČR nezměnilo. ■ **Zvolánková** podala podrobnou informaci o hospodaření za III. čtvrtletí, vzato na vědomí, pro rok 2010 nutno počítat se snížením rozpočtu. ■ **Různé:** Nejezchleba informoval o velmi úspěšném 24. ročníku Hornické desítky, celkem se zúčastnilo 1.440 běžců ve všech kategoriích, příští 25. ročník získá podporu kaje (rozhodčí). ■ **Zvolánek** informoval o vyhlášení a nominacích ankety nejlepší sportovce kraje. ■ **Schůze soutěžní komise** se koná dne 8. 1. 2010 v 17 hodin v hale na stadionu AK Olomouc. ■ **Nejbližší termíny soutěží** v hale. ■ **Termín příštího jednání výboru MSKAS** 14. 12. 2009.

## **Královéhradecký KAS, 27. 11. 2009**

Minulý zápis byl odsouhlasen. ■ **Kontrola úkolů:** Tabulky výkonů za rok 2009 – úkol trvá. Ing. Karlík seznámil výbor se zápisem z jednání s pardubickým KAS ohledně společné termínovky 2010, které proběhlo 11. 11. v Ústí nad Orlicí. A. Žďárský přednesl návrh rozpisu na KP v hale 30. 1. 2010 v nové podobě. Z tohoto důvodu se také zúčastní společného jednání 4. 12. 2009 s Pardubickým KAS v Hradci Králové, kde bude tento návrh projednán. Rozpis halových přeborů by měl být předán oddílům Pa KAS do 9. 12. 2009 a KH KAS dne 14. 12. 2009. 14. 12. se uskuteční společné jednání výboru Královéhradeckého KAS, řídících soutěží a oddílů přihlášených do KPD. ■ **Závěry z oponentur činnosti ČPTM** (sportovních tříd- SpS, sportovního gymnázia a SCM): Výbor byl seznámen s průběhem hodnocení, které se uskutečnilo 25. 11. v N. Městě n/Met. ■ **Termínovka 2010:** Výbor projednal návrh na termíny závodů pro rok 2010. Byl projednán návrh Metelky na redukci disciplín při KPD dorostu a juniorů. Výbor KAS s návrhem souhlasí a doporučuje jej k projednání na schůzce 4. 12. s Pardubickým KAS. ■ **Návrh na nejuspěšnější trenéry** v anketě Krajského sdružení ČSTV. Výbor KAS souhlasí s předloženým návrhem, Ing. Karlík odesle tiskopisy na dva trenéry: A. Žďárský – SK Nové Město nad Metují, J. Grohová – TJ Dvůr Králové. ■ **Finance:** Ing. Karlík podal zprávu o průběhu příjmů a výdajů za období 1. 1.–26. 11. 2009 a o předpokládaném stavu k 31. 12. 2009. Všechny rozpočtované příspěvky byly ze strany ČAS odeslány na účet KH KAS. ■ **Různé, došla pošta:** Členové KAS byli seznámeni se zápisem č. 2/2009 ze zasedání výboru ČAS dne 31. 10. 2009. Shrnutí: předpokládá se krácení finančních dotací cca na 85 % dotací letošního roku, zřizování přípravek od předškolního věku, přechod registrace atletů a přihlášek oddílů na elektronický systém. Dále byli seznámeni se zápisem ze zasedání předsednictva ČAS ze dne 10. 11. 2009. Zápis z jednání výboru PKAS č. 3/2009 ze dne 9. 11. 2009. Schůze komise rozhodčích ČAS 12. 12. se zúčastní předseda komise Ing. J. Veverka. ■ **Výbor KAS** souhlasí se zaplacením předplatného *Termínovky běhů 2010*. ■ **Semináře k dotačním programům** Královéhradeckého kraje se za KAS zúčastní: V. Šnajdrová – 16. 12. v Náchodě, Ing. F. Karlík – 21. 12. v Hradci Králové. ■ **K provedení inventury** byla sestavena inventarizační komise v tomto složení: Předseda J. Brych, členové Ing. F. Karlík, Bořilová. ■ **Výbor KAS** souhlasí s umístěním krajských rekordů k 1. 1. 2009 všech kategorií na internetových stránkách KAS. ■ **Je potřeba zadat tisk „Čestné uznání“.** Zajistí L. Šnajdr. ■ **A. Žďárský** podal informaci ohledně vyhlášení nejlepších atletů Královéhradeckého KAS za rok 2009, které se uskuteční v Novém Městě nad Metují 15. 1. 2010 od 15.00 hodin. Pořadatelem akce je místní SK. Ve dnech 14.–17. 11. proběhlo v Pardubicích školení rozhodčích 1. třídy a úspěšně ho absolvovali: V. Šnajdrová a L. Šnajdr – oba z SK NM, O. Veverka z TJ DK, P. Kužel ze Sok. NP, a P. Vilímek ze Sok. HK. ■ **Výbor KAS** nepočítá se zřízením funkce revizora KAS. Dozor nad ekonomikou již dříve převzal místopředseda Ing. F. Karlík. ■ **Pokud by některý z oddílů** měl zájem o pořádání atletických přeborů ČOS, necht' se obrátí na sekretáře Sokola Hradec Králové. ■ **Výbor KAS** jmenuje krajským instruktorem pro rozhodčí Ing. J. Veverku, J. Dostála a O. Veverku. – Ing. F. Karlík



provede aktualizaci seznamu trenérů všech tříd v KH KAS do 14. 12. Vypracováním podkladů pro Rozpisy 2010 byl pověřen O. Veverka. Kompletaci za oba KAS zajišťuje E. Hüblová z Pa KAS. ■ J. Hromada poděkoval výboru Královéhradeckého KAS za dobrou práci.

## **KAS Vysočina, 2. 12. 2009**

Kontrola úkolů z minulé schůze: Rekordy kraje – nové sumarizovat a poslat do 20. 12. Pavlu Zajícovi; Návrhy změn v soutěžích – odsouhlasena struktura v kraji, počet startujících v družstvu (min. 1, max. neomezeno), zapojení atletických kroužků, hostování v kraji ne, v soutěžích přípravek trojboj + štafeta, mladší žactvo ve dvou kolech čtyřboj + štafeta, čtyřboj dvojnásobné bodování pro prvních 20, poslední kola jako finálová. ■ Doplnění pro soutěže družstev: Přípravky 4–5 kol; mladší žactvo 5 kol; starší žactvo, dorost, juniorské, dospělí 4 kola. ■ Schválena úhrada do soutěží družstev – 100 Kč za jednotlivého závodníka, max. za družstvo 2000 Kč. ■ KP v hale, 16. 1. na Strahově, přihlášky na kartičkách do 9 h, starty mimo kraj za 100 Kč za disciplínu. ■ Společný přebor družstev s Jihočeským krajem letos nebudeme dělat. ■ Anketa atlet roku kraje – Pavel Svoboda nominuje 10 atletů v kategorii Open a 3 žáků + 3 žákyň, oddíly případně doplní a nejlepší budou vyhodnoceni na KP v hale. ■ Nakoupeny disky a oštěpy – rozdělí Pavel Svoboda. ■ Bylo projednáno čerpání rozpočtu SCM a KTCM. ■ Úkoly pro Švece: do konce roku připravit účetní doklady a předat na KÚ, tamtéž vyúčtování mezi-státního krajeového víceutkáni. ■ Odsouhlaseno vyúčtování soutěží družstev. ■ Odsouhlaseno čerpání dotace na Corny, Pohár rozhlasu a Běžecký pohár. ■ 26. 6. uspořádá Třebíč MČR veteránů. ■ Do 20. 12. připravit termínovku – Hubáček. ■ Termín příští schůze 13. 1. v 16 h.

## **Středočeský KAS, 7. 12. 2009**

Kontrola zápisu č. 09/09 z 16. listopadu 2009: Sportovní talenty S-KS ČSTV: z 9 navržených (viz minulý zápis) vybrala komise 8 (zařazen nebyl V. Hájek, který byl vyhodnocen již v minulém roce), navíc (z návrhů TJ) přibily J. Gregovská a J. Šafránková (obě Loko Beroun). Celkem – v širším výběru – navrženo 31 mladých sportovců z 11 sport. odvětví. Předvánoční soutěž družstev mládeže (navržený termín 12. 12. 2009) se pro nedostatek finančních prostředků nebude konat. ■ Plán schůzí na I. pololetí 2010: Schůze výboru: 8. února, 1. března, 26. dubna, 28. června, tj. vždy v pondělí od 15.30 na Strahově. Pokud by bylo třeba, svolal by předseda mimořádné schůze v lednu, resp. květnu při krajských přeborech (9.–10. 1. KP v hale, 15.–16. 5. KP na dráze). Valná hromada: sobota 27. března 2010. ■ Předseda soutěž. komise (STK) Bc. A. Morávek oznámil, že z důvodu velké pracovní vytíženosti na svoji funkci ve výboru rezignuje. ■ Komise rozhodčích: vzat na vědomí zápis ze schůze komise rozhodčích z 16. 11. 2009; vzat na vědomí (a s Kreutrem projednán) dopis adresovaný KR; předsedovi KR Ing. Prokešovi se ukládá aby zpracoval návrh sazebníku odměn rozhodčích při soutěžích KP družstev (kdy tyto proplácí pořádající oddíly); při všech delegacích je třeba dbát maximální hospodárnosti, delegace provádět po dohodě a podle požadavků oddílů, využívat možnosti dopravy spolu se závodníky (autobus); předložit plán schůzí komise na r. 2010. ■ Ročenka 2009: bude vydána v počtu 200 ks. Objednávku do tiskárny zašle Setnička. Současně bude objednan dotisk 2000 ks diplomů. Za zpracování Ročenky bude se Skočovským uzavřena dohoda o provedení práce. ■ Informace: rozšířeného zasedání soutěž. komise: projednány termíny a místa konání KP a termíny a místa kol soutěží družstev; do KP (zejména v bězích mimo dráhu) budou hodnoceni pouze členové oddílů řádně přihlášených do S-KAS (ostatní např. jen do Ligy vytrvalců); nebyla uzavřena otázka výše vkladů (startovního) do soutěží družstev – to bude projednáno až na valné hromadě. ■ Různé – informace: mezikrajská utkání ml. žactva (vázáno na možnost dotace os Středočeského KÚ); pro ml. žákyňe 2 kg koule (?); revizor Ing. Ryněš žádá o zaslání podkladů a připomínek pro revizní zprávu nejpozději do 20. března 2010, e-mail: jrynes@tiscali.cz ■ Účastníci zasedání pogratalovali Ing. Set-



ničkovi k významnému životnímu jubileu – 80 let, kterého se dožívá 9. 12., a ocenili to, že funkci sekretáře krajského svazu zastává plných 40 let. ■ Výbor S-KAS přeje všem středočeským atletům – závodníkům, trenérům, rozhodčím a dalším činovníkům příjemné prožití svátků vánočních a mnoho osobních i sportovních úspěchů v roce 2010.

## KAS Olomouc, 8. 12. 2009

Úkoly: V polovině prosince budou vypsány krajské granty. Sledovat a v termínu podat! ■ Poslat návrh na organizaci soutěží družstev mladšího a staršího žactva. KP v hale mladšího žactva se uskuteční 26. 2. 2010 a přípravek 24. 3. 2010. ■ Žádáme zástupce okresů, aby nahlásili termíny okresních kol Poháru rozhlasu – termín konání do 14. 5. 2010 a atletického čtyřboje – termín konání do 28. 5. 2010. ■ Návrhy termínů I. kola soutěží družstev žactva 18., 19. 5. 2010, II. kola soutěží družstev žactva 15., 16. 6. 2010, III. kola soutěží družstev žactva 6. 9. a 21. 9. 2010. ■ Žádáme oddílové statistiky o nahlášení oddílových rekordů p. Klvnaovi. ■ Návrh na projednání na MS STK 8. 1. na 2 kola gigantu na jaře. Možné termíny 9., nebo 15. 5. – I. kolo, 19. 6. – II. kolo. MMS jednotlivců 29. 5. nebo 13. 6. 2010. ■ 8. 1. 2010 v 17 hodin se uskuteční v klubovně AK jednání zástupců oddílů MS kraje týkající se termínovky soutěží družstev a jednotlivců 2010. ■ Různé: Členům výboru byla odsouhlasena možnost čerpání příspěvku na telefon. Bylo odsouhlaseno vyúčtování SCM za rok 2009. Byla předána informace z jednání Krajské komise rozhodčích včetně nominovaných hlavních rozhodčích. ■ Příští jednání se uskuteční 8. 1. 2010 v 16.30 hodin v klubovně AK Olomouc.

INZERCE

# STARTOVNÍ ČÍSLA

## TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

**100**

9,50 Kč/ks

## TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel



12 Kč/ks

## TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel



14,80 Kč/ks

## TYP D

- tyvek - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace



od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice  
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

**www.tiskofset.cz**





## **Karlovarský KAS, 8. 12. 2009**

Jednání řídil Jacek Příbáň. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Proběhla kontrola minulého zápisu KKAS. Všechny body zápisu splněny. ■ Proběhlo stručné seznámení se zápisem PKAS č. 10/2009. ■ Proběhlo seznámení se zápisem SZA. Upozornění – termíny letních krajských mistrovství souhlasí, místo ne. ■ Různé: Oponentury – SpS AC Start Karlovy Vary, přítomní zástupci ČAS Rudová, Purman, za KKAS Dočkal, Příbáň, za AC Start KV Hůrka, Mašek. Předseda KKAS informoval o průběhu oponentur. Komise mládeže ČAS navrhla SpS při AC Start Karlovy Vary zrušit a toto rozhodnutí předsednictvo ČAS potvrdilo. ■ Projednány a odsouhlaseny odměny členům VV KKAS. ■ Z finančních důvodů se pro rok 2010 uvažuje o technických změnách v soutěži OMD mladšího žactva. ■ Soutěž družstev předžactva v Karlovarském kraji na rok 2010 – rozsáhlá diskuze. ■ Upozornění ze strany Roubíčka (STK), který žádá Janečka – Plzeňský kraj STK, aby výhradně komunikoval ohledně podrobností týkající se STK s ním a ne s předsedou Příbáněm. ■ Další schůze VV KKAS – 14. 1. 2010 v Chodově od 17.00, 11. 2. 2010, 18. 3. 2010.

## **PAS, 9. 12. 2009**

Projednány poslední detaily programu a zajištění valné hromady. Řídícím schůze se navrhuje L. Kárský, do mandátové komise Č. Klavrza, J. Fialová a R. Bártl, volební komise P. Sluka, T. Nakládal a J. Jičínský, návrhová J. Kubica, J. Weberová a Cvetler. Vyhlášení ankety Atlet Prahy budou řídit P. Novotný a J. Ruda. Celkem pozváno 46 delegátů a 7 hostů. ■ Výbor současně projednal návrh na drobné úpravy jednacího a volebního řádu. ■ O čerpání finančních prostředků podal zevrubnou průběžnou informaci V. Kučera. Situace PAS je v tomto směru vážná, ke konci roku se předpokládá celková ztráta 100–110 tis. Kč, místo obvyklých 160 tis. Kč se do roku 2010 bude přecházet s částkou v rozpětí 30–80 tis. Kč. Tento výsledek nejvíce ovlivnily proti rozpočtu výrazně vyšší náklady na MČR dospělých. V r. 2010 bude nezbytné hledat úspory, lze očekávat, že i dotace z ČAS budou zřejmě nižší. Je třeba rovněž provést úpravu soutěžních poplatků, kde je nezbytné, aby pokryly náklady. ■ Č. Klavrza informoval o návrzích atletických oddílů na kandidáty do nového výboru PAS. Pro 9členný výbor se přihlásilo celkem 10 kandidátů, zatím není obsazen úsek mládeže a marketinky. ■ V. Kučera upozornil výbor na zápis komise mládeže ČAS z 1. 12. 2009, který je vyvěšen i na webu ČAS, a v němž se zcela neopodstatněně píše o závažných nedostatcích v činnosti některých SCM, mj. i o obou pražských SCM. Toto tvrzení je v příkrém rozporu s jejich hodnocením při oponenturách, které proběhly 11. 11. 2009. Výbor PAS se zněním této části zápisu KM ČAS zásadně nesouhlasí a žádá komisi o přesnou konkretizaci uvedeného tvrzení. ■ Výbor PAS s uspokojením konstatuje podstatné zlepšení a současnou velmi dobrou úroveň webových stránek PAS (správce M. Javůrek), a to i v porovnání s weby ostatních KAS. ■ Příští schůzi svolá předseda nově zvoleného výboru po valné hromadě.

## **Valná hromada PAS, 10. 12. 2009**

Usnesení: 1. Valná hromada zvolila pracovní předsednictvo ve složení J. Šrámek, V. Kučera a L. Kárský, mandátovou komisi (Č. Klavrza, J. Fialová), volební komisi (P. Sluka, T. Nakládal a J. Jičínský) a komisi návrhovou (J. Kubica, J. Weber a J. Hejbal). ■ 2. Valná hromada vzala na vědomí zprávy o činnosti v r. 2009 přednesené předsedou PAS a předsedy odborných komisí. Vzala na vědomí zprávu mandátové komise, která konstatovala, že ze 46 pozvaných delegátů je přítomno 34, tj. 75 % a jednání je usnášeníschopné. ■ 3. Valná hromada vzala na vědomí zprávu o hospodaření v r. 2009, které skončilo ztrátou cca 146 tis. Kč a s předpokladem, že do příštího roku přejde PAS s odhadovaným zůstatkem cca 50 tis. Kč. ■ 4. Valná hromada schválila rozpočet na rok 2010. ■ 5. Ve volbách na příští čtyřleté období zvolila valná hromada předsedou PAS Vladimíra Tikala a další členy výboru: Vladimíra Kučera jako hospodáře, Ladislava Kármého pro úsek vnějších vztahů, Jana Rudu pro soutěžní komisi, Petra





Novotného pro komisi trenérsko-metodickou, Josefa Šrámka pro úsek marketinku, Jindřicha Linharta pro úsek mimodráhové atletiky, Radka Bártla pro komisi mládeže a Adrianu Dvořákovou pro komisi rozhodčích. Revizorem PAS byl zvolen Milan Gála. ■ 6. Valná hromada pověřila výbor PAS organizací školení trenérů.

## **Moravskoslezský KAS, 14. 12. 2009**

Kontrola zápisu: Všechny závody, které proběhly – 27., 28., 30. 11. přípravy a atletický čtyřboj žactva na vynikající úrovni, velká účast závodníků, rovněž Třinecká laťka a Vánoční hala st. a. ml. žactva v prosinci proběhly na vynikající úrovni. ■ Polášek se vyjádřil k rozhodnutí, že nebyly spojeny oddíly Slavia Havířov a Start Havířov, bylo jednáno mezi ním a ředitelem ZŠ Kudeříková, zatím stav zůstává nezměněn, je to otázka dalšího jednání, výbor MSKAS bere na vědomí. ■ Podle plánu práce. Halové závody připraveny, brožura hotová, byla zoleslána a je umístěna na stránkách MSKAS. ■ Schůze STK a zástupců oddílů se koná v Olomouci v pátek 8. 1. 2010. ■ Hodnocení činnosti MSKAS za rok 2009 – pravidelně jsme se scházeli, omluv bylo minimálně, na vysoké úrovni byla zajištěna halová sezóna i letní, oponentury SpS a SCM pro nás dopadly výborně. ■ Byl schválen plán práce na 1. pololetí 2010. ■ Různé. Kubenka informoval o semináři rozhodčích z Ostravy, který se bude konat 7. 1. 2010 v 16 hodin v restauraci na stadionu a zároveň 30. 1. 2010 v 10 hodin se uskuteční komise rozhodčích MS kraje ve Sprint Baru, na této komisi bude dořešena situace s vedoucím rozhodčích z Třince. ■ Nejezchleba informoval o výroční schůzi oddílu F-M 16. 1. 2010 v 16 hodin, a o přípravách oslav 80 let trvání atletiky ve F-M v dubnu 2010. ■ Výbor MSKAS projednal a odsouhlasil vyúčtování dotací na SCM v Třinci a v Ostravě, bylo konstatováno, že vše je v naprostém pořádku a předložené vyúčtování bylo schváleno. ■ Zvolánek informoval o činnosti CISO a zároveň požádal MSKAS o schválení zařazených atletů do tohoto střediska, které se uskuteční po halové sezóně v měsíci březnu 2010, MSKAS musí průběžně sledovat zařazování a vyřazování atletů, protože se činnost CISO rozšiřuje na celý kraj a tento požadavek vzešel ze sportovní komise při hejtmanství. ■ Bylo popřáno Evě Hejnové k jejímu životnímu jubileu a vysloven dík za její práci rozhodčího, rovněž bylo popřáno Ivo Poláškovi k jeho jubileu. ■ Na závěr předseda MSKAS poděkoval všem za práci v uplynulém roce a popřál mnoho zdraví, štěstí a úspěchů nejen v atletickém, ale i v soukromém životě všem členům výboru MSKAS. ■ Termín příštího jednání výboru MSKAS 18. 1. 2010.

## **Ústecký KAS, 15. 12. 2009**

Schůzi řídil Ing. Milan Rybák. ■ Kontrola plnění úkolů: Vyhlásit opět anketu o nejlepšího atleta kraje vč. žactva – splněno. ■ Předseda seznámil výbor s výsledky oponentur článků pro talentovanou mládež, články Ústeckého kraje byly hodnoceny kladně. ■ Odsouhlasení plateb: a) úhrady pořadatelům; b) úhrady za zapůjčení časomíry pro KP v hale; c) za pořadatelství běhů mimo dráhu (vyúčtování poslat na CVC, Milan Rybák, Marš. Rybalka 1020, 434 01 Most); d) ostatní schválené platby – roční poplatek za doménu na r. 2010. ■ Všechny soutěžní poplatky za rok 2009 jsou k dnešnímu dni uhrazeny. ■ Halové přebory v 2010: Přihlášky na oba přebory zasílat nejpozději 2 dny před soutěží na bezec@volny.cz ■ Informace o PR a CORNY poháru: Výpočet odměn pro pořadatele okresních a krajských kol Poháru rozhlasu a Corny poháru pro rok 2009 bude stejný jako v roce 2008: přidělená dotace od ČAS se vydělí počtem pořádaných kol a každý pořadatel dostane za uspořádané kolo takto vypočtenou částku. ■ Soutěžní halová brožura 2010: Výbor vzal na vědomí brožuru *Halové soutěže ÚKAS*, kterou vypracovala STK. ■ Anкета o nejlepšího atleta Ústeckého kraje: Výbor rozhodl takto: Dospělí: 1. Jakub Živec, 2. Magdalena Nová, 3. Jan Sommerschuh, 4. Květa Pecková, 5. Lucie Weitzová; Žactvo (bez pořadí): Markéta Dvořáková, Tomáš Jonáš, Pavel Krůta, Monika Millerová, Monika Orctová; Veteráni: Alexandra Adlerová. ■ Blok pro rozhodčí: Rudolf Trubač informoval výbor o tom,





jak oddíly reagovaly na jeho výzvu ke spolupráci na evidenci aktivních rozhodčích. ■ Příští schůze výboru ÚKAS se koná ve čtvrtek 21. ledna 2010 v 16.30 h na stadionu v Bílině.

## **Plzeňský KAS, 17. 12. 2009**

Jednání zahájil a řídil předseda KAS Petr Konop. ■ Kontrola úkolů z minulého zápisu. Většina splněna. Trvá: Reciproční utkání mládeže s atlety francouzského departementu Alsace (Plzeň – Strasburk) se uskuteční v rámci otevřeného OMJ 29. 5. 2010 v Plzni. Kategorie budou rozšířeny až do juniorů/ek. Informoval sekretář KAS po telefonickém jednání s partnerem. Odstranění viru z webových stránek KAS. ■ Výbor byl seznámen o jednání SZA zástupců výborů PKAS a KKAS 26. 11. v Plzni. ■ Výbor byl seznámen se zápisem z 13. jednání KM ČAS 1. 12. v Praze, především o závěrech z oponentur ČPTM. ■ Výbor byl informován o jednání VV KKAS 8. 12. ■ Výbor byl informován o jednání P ČAS 10. 12., podrobně viz webové stránky ČAS a AL č. 25/2009. ■ Sekretář KAS Janeček informoval výbor o záměru přestavět víceúčelový Městský stadion ve Štruncových sadech v Plzni na čistě fotbalový a tím i zrušení atletické osmídráhy včetně všech sektorů. První krok k tomu udělalo Zastupitelstvo města Plzně 10. 12. na svém zasedání, kdy schválilo „studii“ a uložilo Radě města zajistit zpracování DÚR na rekonstrukci fotbalového stadionu a přestěhování atletiky do areálu SOUE v Plzni – Skvrňanech. Termín zpracování DÚR do 30. 6. 2010. Vzhledem k tomu, že plzeňská osmídráha je jedinou osmídráhou v kraji s certifikací IAAF na které se mohou pořádat velké atletické závody výbor KAS jednomyslně tento nezodpovědný krok vedení města Plzně a jeho zastupitelů odsoudil. Výbor požádal P ČAS o podporu záměr města ještě zvrátit. ■ Předseda KAS Konop pozval na jednání výboru současné vedení AK Škoda. Na jednání se dostavil a představil se nový sekretář klubu Vladimír Bartůněk. Po velmi přátelském jednání mezi ním a členy výboru KAS výbor dospěl k názoru, že v minulosti ne vždy dobré vztahy mezi klubem a KAS budou opět dobré a korektní, což bylo hlavním účelem tohoto jednání. ■ Příhlašku, kterou obdržely všechny oddíly-kluby kraje do společných soutěží SZA pro rok 2010, vrátili v požadovaném termínu všechny oddíly-kluby, kromě ACK Domažlice. Některé však neúplně vyplněnou, např. AK Škoda neuvádí žádný závod pro zařazení do oblastní termínovky. ■ Soutěžní brožuru AS (SZA) 2010 bude zpracovávat KKAS. Jako v minulosti obdrží každý oddíl-klub po jednom výtisku zdarma. Dále zdarma obdrží brožuru členové výboru KAS a ŘP. Brožury navíc (za částečnou úhradu) je zapotřebí si urychleně zajistit – objednat telefonicky, nebo mailem u sekretáře KAS. ■ KM KAS (Prokopová) sdělila termíny dvou kol KPJ přípravek 25. 6. Stříbro, 24. 9. Plzeň-Petrín. Třetí, květnové kolo navrhne pořadatel AC Nýřany. ■ Úsek KAS – běhy mimo dráhu (Sladký) představil projekt „Pohár mládeže Plzeňského kraje v přespolním běhu“ pro rok 2010. Zatím bylo vtypováno a navrženo 8 závodů do tohoto poháru. Projekt, který v písemné podobě byl předán STK KAS bude ještě dopracován a jeho pravidla obdrží všechny oddíly-kluby kraje – úkol (pp. Sladký, Janeček, pí Prokopová). ■ Výbor konstatoval, že dosud nejsou zpracovány rozpisy – organizační pokyny obou halových Mistrovství SZA k čemuž se na jednání SZA 26. 11. zavázal KKAS. Předseda STK KAS rozpisy u KKAS zařguje. ■ Informace předsedy KAS a VT SCM Konopa. VT SCM předložil výboru a k založení do korespondence KAS plán práce za XII./2009. ■ Předseda KAS informoval o právě probíhající anketě funkcionářů a trenérů Plzeňského a Karlovarského kraje „Atleti roku 2009“ Dotazníky s přílohou, umístění závodníků na významných závodech a M ČR včetně medailistů byly rozeslány. Vyhlášení a předání pohárů se uskuteční jako v minulosti na halovém OM 13. 2. 2010 v Praze. Poháry zajistí pan Janeček ■ KM ČAS na svém jednání 1. 12. v Praze k navrženým závodníkům z plzeňských oponentur doplnila ještě dva závodníky a schválila celkem 35 závodníků SCM našeho kraje pro rok 2010. Je to bohužel o 11 závodníků(-ic) méně než měl kraj v letošním roce. ■ VT SCM rozeslal mail oddílům-klubům zařazených závodníků(-ic) do SCM včetně přílohy – seznamu a požadavku na vyplnění formuláře pro každého zařazeného závodníka a jeho vrácení do 23. 12. 2009. ■ VT SCM obdržel od KM ČAS, svazové trenérky I. Rudové mail, ve kterém jej, ale i KAS informuje, že KM bude oponentury hodnotit







na svém jednání 1. 12. a závěry z oponentur ČPTM 2009 budou zveřejněny závěrečnou zprávou v lednu 2010. Současně děkuje KAS za organizaci vlastních oponentur. ■ Informace hospodáře KAS Bastla. Hospodář informoval výbor, že na účet svazu došla IV. záloha na činnost KAS a V. záloha na činnost SCM. Tím je KAS ze strany ČAS vyfinancován na tyto činnosti na 100 %, viz dopis EK ČAS z 24. 11. 2009. ■ Výbor odsouhlasil konečné vyúčtování SCM za rok 2009, které předložil hospodář KAS a VT SCM Konop. Vyúčtování bude neprodleně zasláno EK ČAS (Ing. M. Renzové). ■ Informace předsedy komise rozhodčích KAS Koleč. V III. až IV. měsíci 2010 se uskuteční seminář rozhodčích 2. a 3. třídy pro rozhodčí KAS. ■ KR ČAS plánuje na příští rok uskutečnit v Plzni seminář pro Ú rozhodčí a rozhodčí 1. třídy. Předpokládá se termín – listopad 2010. ■ Rozhodčí se od příštího roku budou odměňovat hodinovou sazbou. Rozhodlo o tom P ČAS na svém zasedání 10. 12. schválením nové Směrnice ČAS z 10. 12. 2009 o poplatcích a odměnách v ČAS, čl. 8. ■ VH kraje pořádaná vždy začátkem následujícího roku nebude. Uskuteční se však jakési přátelské setkání – posezení zástupců oddílů-klubů obou krajů, na kterém výbory krajů přednesou zprávy o činnosti za uplynulý rok, informace za STK a o financích, budou předány brožury (ročenka, soutěžní brožura) a bude vybíráno startovné za přihlášená družstva do OMD 2010. Setkání by se mělo uskutečnit s velkou pravděpodobností 27. 3. 2010 ve Stříbře. Rozhodlo o tom vedení SZA 26. 11. v Plzni. KAS obdržel nabídku od fy Sprinter Praha (P. Ronovský) na el. měření závodů v příštím roce. Po několika dotazech jsem dostával od Ronovského stále nejasné ceny za jednotlivá měření a další poskytnuté úkony – služby. ■ Navrhované termíny pro jednání výboru PKAS v I. pololetí 2010. Opět čtvrtky od 17.00 hodin v zasedačce stadionu ve Štruncových sadech v Plzni: 21. 1. – 18. 2. – 18. 3. – 22. 4. – 20. 5. – 24. 6. 2010. ■ V závěru roku výbor KAS děkuje všem oddílům – klubům, jejich funkcionářům, rozhodčím, trenérům a závodníkům za dobrou spolupráci a do nového roku přeje hodně zdraví, elánu a radosti ze všech atletických činností. Těšíme se opět na vzájemnou dobrou spolupráci i v následujícím roce 2010. ■ První jednání výboru PKAS v příštím roce se uskuteční ve čtvrtek 21. 1. 2010 od 17.00 h.

INZERCE

## JABLONECKÁ HALA 2010

mezinárodní atletické závody – 38. ročník

**Sobota 23. ledna 2010 od 15 hodin**

**Soutěže:** muži – 60 m, 400 m, 800 m, 3000 m, 60 m př., tyč, dálka, koule  
ženy – 60 m, 400 m, 800 m, 60 m př., výška, dálka, koule

**Přihlášky:** Do úterý 19. ledna 2010 nejlépe elektronickou poštou na adresu st.renata@post.cz nebo faxem 483 713 375. Zpřesnění přihlášek lze provést do čtvrtka 21. ledna 2010 do 20 hodin telefonicky 606 493 319 nebo faxem 483 713 375.

**Závodní kancelář:** Bude otevřena v přístavbě CORNY atletické arény v sobotu 23. ledna od 11:00 do 14:00 hod., kdy bude ukončena prezentace.

**Startovné:** Hradí všichni účastníci před zahájením závodů při prezentaci v závodní kanceláři. Za každý včas přihlášený start (zprecněný nejpозději do 21. ledna) činí startovné 100 Kč. Za starty přihlášené po řádných termínech činí startovné 150 Kč.

**Ceny:** Závodníci, kteří se umístí na prvních třech místech, obdrží věcné ceny.

**Kompletní pozice:** <http://www.atletika.cz/default.aspx?article=10801>







## ■ KALENDÁRIUM



20. 1. 1900 \* **František Skokan**, sprintér, dálkař a funkcionář  
 Tituly: 1919 – 200 m, 1921 – 4x100 m, 1922 – dálka, 1923 – 100 m a 4x100 m  
 Rekordy: 4x100 m – 45.4 (1922), 4x400 m – celkem 3krát – 3:37.0 (1923)  
 Oddíly: Sparta Praha  
 Funkce: 1940–48 účetní ČAAU, jeden z iniciátorů Memoriálu Evžena Rošického

20. 1. 1955 \* **Jaroslav Hort**, překážkář  
 Repe starty: MU do 23 let (1x)  
 Tituly: mistr republiky 4x100 m (1975 a 1976)  
 Oddíly: Jablonec nad Nisou, Dukla Praha

22. 1. 1930 \* **Čeněk Hanka**, běžec  
 Repe starty: ME 1958 – 800 m (rozběh), 1954–58 reprezentoval v 7 utkáních  
 Tituly: 1958 – 800 m  
 Rekordy: 4x400 m – 3:14.4 (1954) a 4x440 yardů – 3:25.4 (1957)  
 Oddíly: Sparta Praha, ČKD Stalingrad

24. 1. 1950 \* **Tomáš Hlušík**, dálkař  
 Repe starty: 1975–78 reprezentoval ve 3 utkáních  
 Tituly: 1973, 1975 – skok daleký, 1975 – 4x100 m  
 Oddíly: Slezan Opava, Dukla Praha

25. 1. 1870 \* **Otakar Krajíček**, atlet, rozhodčí a funkcionář, † 5. 5. 1932  
 Funkce: ČAAU 1897–1904 pokladník, 1904–05 a únor–říjen 1911 předseda, od 1922 čestný člen ČAAU.  
 1890 spoluzakladatel AC Praha. Od 1903 člen prvního sboru rozhodčích. Vítěz prvního ročníku cho-  
 deckého závodu Praha–Brandýs nad Labem

26. 1. 1925 \* **Emil Dostál**, sprintér a trenér, † 10. 1. 1998  
 Oddíly: SK Vítkovice, ATK Praha, Slavia Praha VŠ  
 Trenér: 1955–78 reprezentace ČSR, 1985–86 trenér v Norsku, 1970–83 člen předsednictva  
 Svěřenci: čtvrtkaři J. Trousil, J. Hegyes, J. Petrlík a další  
 Evropské asociace trenérů atletiky, učitel na FTVS UK v Praze.  
 Autor a spoluautor řady odborných publikací, např. Běh pro zdraví, Sprinty, Abeceda atletického tré-  
 ninku, Didaktika školní atletiky, Technika atletických disciplín atd.  
 Spoluautor instruktážních filmů z ME 1978 a 1982 a z MS 1983.

26. 1. 1955 \* **Ludmila Češková**, rozená Černá, běžkyně  
 Repe starty: 1977–80 reprezentovala v 6 utkáních včetně Evropského poháru  
 Tituly: 1980 – 1500 m, 1981 – 1500 m a kros  
 Rekordy: 2000 m – 6:09.8 (1980)  
 Oddíly: Zbrojovka Brno, Sparta Praha



26. 1. 1930 \* **Josef Vepřek**, rozhodčí, činovník  
Ústřední rozhodčí, organizátor atletiky v Olomouckém kraji (Šumperk)

29. 1. 1945 \* **Juraj Demeč** v Užhorodě, sprinter  
Repre starty: OH 1972 – 100 m (rozběh), 4x100 m (4.); ME 1966 – 100 m (rozběh), ME 1971 – 100 m (rozběh), 4x100 m (1.), ME 1974 – 100 m (rozběh), 4x100 m (8.); EHH 1966 – 4x2 kola (2.), HME 1973 a 1974 – 60 m (rozběh), 1965–75 reprezentoval v 29 utkáních včetně Evropského poháru.  
Tituly: 1967, 1972, 1973 a 1975 – 100 m, 1963, 1967 a 1972–75 – 4x100 m, 1974 a 1975 – hala 60 m.  
Oddíly: Lokomotiva Košice (J. Kočiš), Dukla Praha (Emil Dostál, Aleš Poděbrad)  
Od 1986 žije v Německu.

30. 1. 1995 † **Olga Modrachová**, provdaná Davidová, všestranná atletka, \* 9. 5. 1930  
Repre starty: OH 1952 – výška (5.), OH 1956 – výška (10.); ME 1950 – pětiboj (3.), ME 1954 – pětiboj (9.), výška (3.), ME 1958 – pětiboj (5.); 1947–60 reprezentovala v 41 utkáních.  
Rekordy: 10 v pětiboji – 4484 bodů (1958), 8 ve skoku do výšky – 169 cm (1955), dále v běhu na 80 m př. – 11.7 (1951), skok do dálky – 570 cm (1954) a štafeta 4x200 m – 1:43.1 (1954)  
Tituly: (celkem 27) 1949–60 – výška, 1949–51, 1954–55 a 1957–58 – pětiboj, 1950–52 – 200 m, 1950–51 – 80 m př., 1951–52 – 100 m, 1955 – dálka, 1950–51 – 4x100 m a 4x200 m.  
Oddíly: SK Slavia, Sparta Praha, ÚDA Praha, Spartak Brno ZJŠ a další.  
Manžel Jiří David byl sprinterem a sportovním novinářem. 1975–79 byla první předsedkyní Klubu československých olympioniků.

30. 1. 1990 † **prof. Vilém Kožnárek**, běžec, činovník, rozhodčí, \* 9. 10. 1908  
Činovník, aktivní organizátor atletky a rozhodčí v Šumperku, za války působil v Kroměříži, kde byl také činovníkem Přerovské župy.

31. 1. 1975 † **Jan Evangelista Plichta**, chodec, funkcionář, \* 13. 9. 1891  
Repre starty: jako první český atlet v halách USA (1914), MU (1x, 1926)  
Rekordy: české, 10 (na tratích od 880 y do 87 km)  
Tituly: mistrem na 2 km chůze  
Oddíly: SK Slavia Praha  
Funkce: člen ČOV, náčelník atletů SK Slavia Praha a mezinárodním sekretářem ústředí  
Dokumentarista – jeho tabulky, almanachy a ročenky jsou často jediným historickým materiálem české atletiky po roce 1918.

2. 2. 1935 \* **Josef Trousil**, sprinter, trenér  
Repre starty: OH 1956 – 200 m (rozběh), 4x400 m (rozběh), OH 1960 – 400 m (rozběh), 4x400 m (rozběh), OH 1964 – 400 m (meziběh); ME 1962 – 200 m (rozběh), 400 m (semifinále), 4x100 m (nedokončili), ME 1966 – 400 m (6.), 4x400 m (7.); EHH 1966 – 400 m (rozběh), 4x2 kola (2.), EHH 1967 – 4x2 kola (3.), 1956–67 reprezentoval v 35 utkáních.  
Rekordy – celkem 22 rekordů: 400 m – 45.7 (1964), 440 yardů – 47.1 (1964), 4x100 m – 40.0 (1964), 4x400 m – 3:07.2 (1964) – první český atlet, který zaběhl 400 m pod 47 sekund (1956) a pod 46 sekund (1964).  
Tituly: 1956–57, 1960–62 a 1964–66 – 400 m, 1964 – 4x100 m, 1961–62, 1964 a 1966–67 – 4x400 m.  
Oddíly: Rakovník, VŠ Praha (Emil Dostál), RH Praha, VŠ Praha.  
Po skončení závodní činnosti trenér a předseda oddílu VŠ Praha.



2. 2. 1945 \* **Miroslav Janoušek**, koulař, trenér

Repre starty: ME 1969 – koule (9.), ME 1971 (10.), ME 1974 (kvalifikace), ME 1978 (kvalifikace), EHH 1967 (kvalifikace), EHH 1969 (7.), HME 1970 (9.), HME 1972 (6.), HME 1976 (7.), 1967-78 reprezentoval ve 23 utkáních.

Rekordy: 7 českých rekordů – 20,14 m (1971) – první český koulař, který překonal hranici 20 m.

Tituly: 1968 a 1969 koule na dráze, 1972 a 1976 koule v hale

Oddíly: Lokomotiva Děčín, Slavia Praha

Původně se věnoval boxu, zápasu a odbíjené. Po roce 1980 trenér koulařů.

3. 2. 1935 \* **Zdeněk Odehnal**, trenér

Od roku 1960 trénoval ve Zbrojovce Brno, po zřízení tamního Střediska vrcholového sportu šéftrenér atletiky. Trénoval většinu brněnských atletů, např. Lubomíra Nádeníka, Jaromíra Alexu, Vladimíra Malého, Šárku Kašpárkovou a další.

3. 2. 1965 \* **Tomáš Kočař**, běžec

Jeden z prvních triatlonistů v Brně.

8. 2. 1930 \* **Pavel Kantorek**, běžec dlouhých tratí, lékař

Repre starty: OH 1956 – 10 000 m (11.), maratón (27.), OH 1960 – maratón (14.), OH 1964 – maratón (25.); ME 1962 – maratón (5.), ME 1966 – maratón (8.), 1957–62 reprezentoval v 6 utkáních.

Rekordy: 30 km – 1:34:54,2 (1962)

Tituly: 1958, 1962, 1964 a 1967 – maratón, 1958 – 25 km, 1962 – 10 000 m, 1956, 1957 a 1961 – silniční běh Běchovice–Praha

Oddíly: Sparta Praha, Dukla Praha, RH Praha

Působil jako trenér na Kubě. V letech 1978–85 lékařem na velvyslanectví v Havaně. Předtím také předseda lékařské komise atletického svazu.

8. 2. 1920 \* **Josef Červ**, činovník † 1. 8. 1993

Předseda ČAS 1973-1983. Čestný člen ČAS (od 1983).

10. 2. 1910 \* **Andrej Engel**, sprinter

Repre starty: OH 1932 – 100 m (meziběh), 200 m (rozběh), vítěz Studentských světových her 1933 na 200 m, ve štafetě 4x100 m byl 3., 1929–35 reprezentoval v 9 utkáních.

Rekordy: čtyřikrát rekord na 100 m – 10,6 (1934), třikrát rekord na 200 m – 21,8 (1934), 4x100 m – 42,8 (1929), 4x400 m – 3:27,8 (1930) – byl první československým atletem, který v běhu na 200 m překonal hranici 22 sekund. Jeho rekord na 100 m překonán až v roce 1953, rekord na 200 m v roce 1946.

Tituly: 1929, 1931, 1932 a 1934 – 100 m, 1931, 1932 a 1934 – 200 m, 1931 a 1932 – 4x100 m

Oddíly: začátky v Banské Štiavnici, většinu závodní kariéry v Hagiboru Praha  
Koncem 30. let se s ohledem na svůj židovský původ odstěhoval do Švédska.

10. 2. 1935 \* **Jan Kebrle**, trenér, † 15. 5. 1998

Byl reprezentačním trenérem skoků a hlavním metodikem v SVS ve Vítkovicích. V roce 1961 jedním ze zakladatelů atletického mítnku Zlatá tretra v Ostravě.



11. 2. 1975 \* **Andrea Šuldesová**, běžkyně

Repre starty: MS 1997 (1500 m 6.), ME 1998 (1500 m 7.), HMS 1995 (800 m sf), 1999, (1500 m 6., 3000 m nf), 2001 (1500 m r), 2004 (1500 m r), ME22 1997 (1500 m 1., 4x400 m 3.), MSJ 1992 (800 m sf, 4x400 m r), 1994 (800 m r), 13x MU (1991-2004)

Rekord: držitelka na 3000 m – 8:52,05 (1998)

Tituly: 9, na dráze i v hale, 800, 1500 a 3000 m

Oddíly: Lokomotiva Břeclav (1986–2002, trenéři J. Horník, Z. Kalužík, J. Król), USK Praha (2003–2005)

11. 2. 1900 \* **Marie Komárková**, rozená Divíšková, † 15. 1.1981

První žena, která u nás vyhrála atletické závody pořádané 12. října 1913 v Brně. Průkopnice ženského sportu v Brně, věnovala se atletice, házené, lyžování, tenisu i dalším sportům.

11. 2. 1960 \* **RNDr. Libor Kozák**, překážkář, † 18. 5. 2007 Mount Everest

Oddíly: VŠTJ Technika Brno, SK Mor. Slavia Brno

13. 2. 1955 \* **Marie Severýnová**, výškařka

Repre starty: MEJ 1973 (5.), reprezentovala v MU (1x)

Oddíly: Přelouč, Dymano Pardubice (1969–77, trenéra R. Brož)

14. 2. 1940 **František Novák**, trenér, funkcionář, ústřední rozhodčí

Revizor Plzeňského kraje, člen Spartaku Klenčí pod Čechovem

## NEKROLOG

Po dlouhé nemoci zemřel začátkem ledna v Praze trenér Spartaku Praha 4 **František STEINER**, který 20 let vedl žákyně klubu. Narodil se 9. 7. 1944, mezi jeho odchovankyněmi patří Laláková, Batlíková, Horová a další výborné atletky, které se mimo individuálních úspěchů staly v juniorské kategorii 2x mistryněmi republiky družstev a účastnicemi PMEZJ.



## ■ POZVÁNKA NA AKCI

### **30.–31. ledna**

#### **Mezistátní utkání mužů a žen ve vícebojích**

ČR-Francie-Nizozemsko-Španělsko-Velká Británie  
Apeldoorn (Nizozemsko)

### **12.–14. února**

#### **Mistrovství ČR ve vícebojích**

mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň  
Praha-Stromovka

### **14. února**

#### **Mistrovství ČR v chůzi**

juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, žáků a žákyň  
Praha-Stromovka

*Pro podrobnosti sledujte [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) rubriky **Kalendář** a **Zaostřeno na**.*

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz) ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) ■ Zasílání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 14. 1. 2010, uzávěrka následujícího čísla: 11. 2. 2010

